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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD. 
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De gemeenteraad in zitting van 8 april 2004. 

Aanwezig : W. Vanheste, burgemeester-voorzitter, M. Decoussemaeker, R. Florizoone, S. Van 

Damme, R. Butsraen, schepenen, E. Vanhee, N. Desiere, J. Debeerst, M. Vandenbussche, F. Acou, 

F. Duyck, I. Declerck, M. Vandermeeren, B. Degrieck,  O. Cuvelier, G. Raymaekers, J. Blieck, P. 

George, gemeenteraadsleden en D. Witdouck, gemeentesecretaris. 

VOORWERP :  Voorwaarden tot het exploiteren van een taxidienst. Hervaststelling. 

Voorwaarden tot het exploiteren van een dienst voor het verhuren van 

voertuigen met bestuurder. Vaststelling. 

De gemeenteraad, 

Gelet op het decreet van 20 april 2001 betreffende de organisatie van het personen-

vervoer over de weg en tot oprichting van de Mobiliteitsraad van Vlaanderen; 

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 18 juli 2003 betreffende de 

taxidiensten en diensten voor het verhuren van voertuigen met bestuurder; 

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad dd. 12 september 1975 houdende 

vaststelling van de voorwaarden tot het exploiteren van een taxidienst; 

Overwegende dat het noodzakelijk is om de beslissing van de gemeenteraad dd. 12 

september 1975, voormeld, aan te passen aan de nieuwe wetgeving en om tevens voorwaarden vast 

te stellen voor het verhuren van voertuigen met bestuurder; 

Gelet op artikel 117 van de nieuwe gemeentewet; 

BESLIST : 

Art. 1 :  De beslissing van de gemeenteraad dd. 12 september 1975 houdende de vaststelling van 

de voorwaarden tot het exploiteren van een taxidienst wordt ingetrokken met ingang van 1 

juni 2004. 

AFDELING 1 : EXPLOITEREN VAN EEN TAXIDIENST 

Art. 2 :  De vergunning tot het exploiteren van een taxidienst, alsmede de taxikaarten, reserve-

kaarten en vervangingskaarten worden uitsluitend afgegeven respectievelijk door het 

College van Burgemeester en Schepenen en door de mobiliteitsambtenaar of zijn 

vervanger onder de voorwaarden bepaald door het decreet van 20 april 2001 betreffende 

de organisatie van het personenvervoer over de weg en het besluit van de Vlaamse 

Regering van 18 juli 2003 betreffende de taxidiensten en de diensten voor het verhuren van 

voertuigen met bestuurder. 

Art. 3 :  De gemeenteraad kan het toepasselijk tariefsysteem vaststellen.  Zo dit niet gebeurt, stelt 

het College van Burgemeester en Schepenen het toepasselijk tarief vast op voorstel van de 

exploitant. 

In geen geval mogen de bedragen hoger zijn dan deze bepaald door de bevoegde minister.  

Da taxameter bevat enkel de tarieven die in de vergunning zijn vermeld. 

De exploitant kan tijdens de duur van de exploitatie van de vergunning een aanpassing van 

de tarieven aanvragen.  Deze aanvraag wordt schriftelijk gericht aan het College van 

Burgemeester en Schepenen. 

Art. 4 :  Het is de exploitant toegestaan om zijn dienst te verrichten door middel van taxivoertuigen 

en motortaxi’s.  Een taxivoertuig is elk twee-, drie- of vierwielig motorvoertuig dat naar 

constructie en uitrusting geschikt is voor het vervoer van ten hoogste negen personen, de 

bestuurder inbegrepen, met uitzondering van de voertuigen die gebruik maken van een 

hulpmotor, waarvan het vermogen niet hoger is dan 0,3kW. 



Een motortaxi is elk twee- of driewielig motorvoertuig, met of zonder zijspanwagen of 

aanhangwagen, dat wordt ingezet als taxi.  De exploitant staat zelf in voor de herkenbaar-

heid van de motortaxi. 

Art. 5 :  De overeenkomstig artikel 1 afgegeven vergunningen en kaarten kunnen aanleiding geven 

tot het innen van een belasting en dit overeenkomstig een belastingsreglement dat vast te 

stellen is in een afzonderlijke gemeenteraadsbeslissing. 

Art. 6 :  Ieder voertuig krijgt twee taxikaarten.  De kleur van deze kaarten is grijs. 

Art. 7 :  De exploitant van wie een voertuig tijdelijk niet beschikbaar is ten gevolge van een ongeval, 

een ernstig mechanisch defect, brand of diefstal, kan er toe gemachtigd worden door het 

College van Burgemeester en Schepenen om zijn dienst te verrichten door middel van een 

vervangingsvoertuig. 

Deze machtiging kan worden bekomen op eenvoudige schriftelijke aanvraag volgens de 

bijlage VI bij het besluit van de Vlaamse Regering van 18 juli 2003 betreffende de 

taxidiensten en de diensten voor het verhuren van voertuigen met bestuurder. 

Art. 8 :  Het is de exploitant toegestaan om reclame aan te brengen op het voertuig. 

Art. 9 :  In geval van definitieve beëindiging van de taxidienst brengt de exploitant de gemeente 

daarvan onmiddellijk op de hoogte en levert de eerstvolgende werkdag de vergunning, de 

taxikaarten en de eventuele reserve- en vervangingskaarten in bij de gemeente.  Hiervan 

krijgt hij een ontvangstbewijs. 

AFDELING 2 : EXPLOITEREN VAN EEN DIENST VOOR HET VERHUREN VAN VOER-

TUIGEN MET BESTUURDER. 

Art. 10 :  De vergunning tot het exploiteren van een dienst voor het verhuren van voertuigen met 

bestuurder, evenals de kaarten, herkenningstekens, vervangingskaarten en vervangings-

tekens voor diensten voor het verhuren van voertuigen met bestuurder worden uitsluitend 

afgegeven respectievelijk door het College van Burgemeester en Schepenen en de 

mobiliteitsambtenaar of zijn vervanger onder de voorwaarden bepaald door het decreet van 

20 april 2001 betreffende de organisatie van het personenvervoer over de weg en het 

besluit van de Vlaamse Regering van 18 juli 2003 betreffende de taxidiensten en de 

diensten voor het verhuren van voertuigen met bestuurder, en dit aan de kandidaat-

vergunninghouders wiens maatschappelijke zetel gevestigd is op het grondgebied van de 

gemeente. 

Art. 11 :  De gemeenteraad kan de toepasselijke tarieven vaststellen.  Zo dit niet gebeurt, stelt het 

College van Burgemeester en Schepenen de tarieven vast, op voorstel van de exploitant.  

De exploitant kan tijdens de duur van de exploitatie van de vergunning een aanpassing van 

de tarieven aanvragen.  Deze aanvraag wordt schriftelijk gericht aan het College van 

Burgemeester en Schepenen. 

Art. 12 :  De exploitant van wie een voertuig tijdelijk niet beschikbaar is ten gevolge van een ongeval, 

een ernstig mechanisch defect, brand of diefstal, kan er toe gemachtigd worden door het 

College van Burgemeester en Schepenen om zijn dienst te verrichten door middel van een 

vervangingsvoertuig.  Deze machtiging kan worden bekomen op een eenvoudige 

schriftelijke aanvraag volgens het model in bijlage VI bij het besluit van de Vlaamse 

Regering van 18 juli 2003 betreffende de taxidiensten en de diensten voor het verhuren van 

voertuigen met bestuurder. 

Art. 13 :  In geval van definitieve beëindiging van de dienst van verhuurvoertuigen met bestuurder 

brengt de exploitant de gemeente daarvan onmiddellijk op de hoogte en levert hij de 

eerstvolgende werkdag de vergunning, de herkenningstekens, de kaarten voor verhuur-

voertuigen met bestuurder, de vervangingskentekens en de vervangingskaart voor een 

verhuurvoertuig met bestuurder in bij de gemeente.  Hiervan krijgt hij een ontvangstbewijs. 

Art. 14 :  Onderhavig reglement treedt in werking op 1 juni 2004. 

ALDUS GEDAAN EN GOEDGEKEURD IN ZITTING ALS BOVEN BEPAALD. 

De secretaris De burgemeester 

Get. D. Witdouck Get. W. Vanheste 

Voor eensluidend uittreksel. 



De secretaris De burgemeester 

D. Witdouck W. Vanheste 


